

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第580期 | 2024年7月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 长春市汽开区多名法轮功学员遭绑架骚扰

◎7月18日下午2点半左右,吉林省长春市汽开区侯桂香和荆凤梅同时被安庆路派出所在家绑架。侯桂香家中电脑、小广播、U盘、手机和两个手机卡被搜走,被非法关押到苇子沟拘留所,因身体不合格,拘留所拒收,侯桂香被放回家。荆凤梅被非法拘留5天,现已回到家中。

◎汽开区东风派出所警察到87岁的范慧芳家中骚扰。

◎绿园区西新派出所警察用送外卖的方式,骗开刘书岩家的门,因小孙女抱着奶奶刘书岩的大腿哭喊,不让抓奶奶,后警察把刘书岩的儿媳(未修炼法轮功)带走,晚上11点半放回。

◎徐桂荣(76岁)被绿园区西新派出所警察绑架到派出所,晚上11点多被放回。◇

## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 你问我答

有人可能不明白:法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?因为法轮功是教人向善的高德大法,中共对法轮功的一切镇压理由都是借口,中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓,却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓,这能行吗?三尺头上有神灵,对信神的人的迫害已经让天怒人怨,现在各种天灾人祸频频降临,天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡,所以才发真相资料,揭露中共的谎言,让人们从谎言中走出来,从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。◇



## 吉林省长春法轮功学员被迫害简讯

### 长春汽车厂法轮功学员张秀敏被绑架

吉林省长春汽车厂法轮功学员张秀敏,因她二女儿6月份生的小孩,她整个6月份都在位于中铁城的女儿家,7月18日上午,东风大街派出所几人突然闯入她二女儿家,非法带走了她,现关押在苇子沟拘留所,其它不详。

### 吉林省长春市法轮功学员李冰被绑架

长春法轮功学员李冰,家住133厂宿舍,于2024年7月14日半夜,被南关区十几名警察在家中绑架,详情请知情人补充。

### 长春市法轮功学员苏艳霞和关德娟被绑架情况

1、吉林省长春市法轮功学员苏艳霞在7月17日晚,在家中被城西派出所绑架,并被非法抄家。

2、长春市法轮功学员关德娟在7月17日晚,在家中,被绿园分局青年路派出所绑架,家中被非法抄查。

长春市公安局绿园分局青年路派出所电话:0431-87810547

### 长春法轮功学员刘亚杰被长春城西派出所警察绑架

吉林省长春法轮功学员刘亚杰,7月17日下午,被长春城西派出所警察绑架。具体情况不详。

### 吉林省长春法轮功学员黄桂芹等被非法关押在拘留所

2024年约4月末5月初,住在长春市朝阳区富锋镇清华园的约

70岁的穆(音)姓女法轮功学员被长春市二道区分局警察非法抄家、绑架,现被非法关押在看守所。

2024年7月17日或18日,长春市汽车产业开发区某派出所非法抄家、绑架住在高新区的法轮功学员黄桂芹,抄走大法书,师父照片等,现被非法关押在拘留所。据说被拘留15天。警察说已经跟踪很长时间了。

### 吉林省长春法轮功学员王晓辉被非法关押在苇子沟看守所

5月17日下午4点,王晓辉(64-65岁左右)在兴隆山邮局附近废品站被绑架,现被非法关押在苇子沟看守所,详情待补充。

### 吉林省长春市农安县法轮功学员苑景莲被诬判3年6个月

吉林省长春市农安县法轮功学员苑景莲4月7日被农安国保绑架。最近,苑景莲的丈夫接到电话,说她已被德惠法院判刑3年6个月。

### 曝光吉林省长春市九台区公安局

2024年7月18日大约晚上18:30左右,九台法轮功学员史芝佩下楼去接女儿时被警察绑架。然后,警察强行上楼进行抄家,具体情况不详。警察说已经在他家监控半年多了。

史芝佩已被非法拘留,在这期间史芝佩一直在讲真相,一直不配合,被4个人强行抬走。◇

# 吉林省长春德惠市法院副院长丁才彦涉遭恶报被查

【明慧网】二零二四年五月二十二日吉林省消息，吉林省长春德惠市法院中共党组书记、副院长丁才彦涉嫌严重违纪违法被查。实质是迫害法轮功遭恶报。

丁才彦，六十岁左右，主要履历：二零一四年至二零二二年，任吉林省德惠市法院副院长。期间，丁才彦追随迫害，对当地法轮功学员被枉判入狱负有领导责任。据悉，非法审判法轮功学员的案子大都是他签字。

自从一九九九年七月前中共党魁江泽民发动对法轮功的迫害以来，截止到二零二三年六月三十日，德惠市法轮功学员遭德惠市政法委、六一零特务组织迫害，至少有 54 人遭绑架后被非法判刑，其中有姜春贤、刘建英、肖永芬三人在吉林省女子监狱遭迫害致死。

下面是丁才彦任吉林省德惠市法院副院长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎ 法轮功学员肖永芬，出生于一九五六年十二月二十九日，家住德惠市五台乡卢家村四社（马家窝棚屯），于二零一七年九月二十四日，和丈夫孙桂昌在五台乡（镇上）的一小区被不法警察入室绑架、抢劫一空。孙桂昌被送到德惠市拘留所非法拘留五天。肖永芬被送到长春第二看守所体检，不合格拒收，第二天下午七点多钟放回家，被监视居住。后来，孙桂昌被非法关押在德惠市看守所遭迫害。

二零一八年五月十一日上午九点，德惠市法院开庭非法庭审孙桂昌、肖永芬，公诉人腾继坤，审判长王荣富。肖永芬与丈夫孙桂昌后来被非法判刑七年，上诉后被非法维持原判。因肖永芬身体状况，吉林女子监狱曾一度拒收，德惠法院又强制执行，肖永芬被非法押送吉林女子监狱。但不到短短的一个月，二零二零年一月三十一日下午四点（正月初七），肖永芬的家人突然接到狱方电话，称肖永芬在集

体洗漱时突然摔倒，正在抢救；十多分钟后又接到电话，称抢救无效，肖永芬已死亡。

◎ 德惠市法轮功学员刘建英二零一八年七月十五日因在公园讲真相，遭德惠市 610 国保大队警察绑架，并被非法抄家，后被非法转刑拘，二零一九年二月二十八日被德惠市法院刑事庭非法判两年六个月，并处罚金五千元。二零二零年一月，刘建英在吉林省女子监狱被迫害致死。

◎ 德惠市十名法轮功学员李瑞风、崔涛、王成顺、杨金玉、胡波、马宝舫、张凤秋、李绍珍、郝杰、杨金凤，二零一六年九月二十二日先后被德惠市公安局国保大队和治安科联合绑架（有人举报），二零一七年七月十八日被德惠市法院非法开庭，当庭对十名法轮功学员非法判刑一年至七年不等。

◎ 德惠市法轮功学员姜彦是一名教师，曾多次遭德惠国保大队骚扰、抄家，二零一六年九月二十二日又被德惠市国保大队绑架，并遭非法拘留十五天。二零一六年十一月二十五日在德惠步行街再一次被德惠国保大队绑架。二零一七年二月二十八日，姜彦被德惠法院非法开庭，没有律师辩护，有三名亲属到庭。法庭上姜彦为自己做了无罪申诉。姜彦被非法判刑三年，被非法关押在吉林监狱遭迫害。

◎ 德惠市法轮功学员王翠花，二零一七年九月二十七日遭德惠市公安局国保大队诱骗绑架，被非法判刑三年，非法关押到女子监狱。

◎ 德惠市法轮功学员王兴香二零一八年五月四日被绑架，被德惠市邪党法院非法判刑三年四个月，二零一九年二月被劫持到吉林省女子监狱迫害。

◎ 吉林农安县法轮功学员姜全德与妻子孙秀英二零二零年七月十五日被农安县古城派出所警察绑架，八月二十五日晚，姜全德含冤离世。孙秀英由长春市第四看守所

转押回农安县看守所，被构陷到吉林省德惠检察院，面临德惠法院非法庭审。

二零二零年七月十五日，长春市政法委和农安县政法委共同策划实施，在农安县骚扰、非法抓捕了二十多名法轮功学员，法轮功学员姜全德被迫害离世。十二人被非法关押，他们是：张殿元、任永平夫妇，蔡玉英及其女儿于娇茹，赵秀兰、高小岐、孙凤仙、吴冬梅、张秀芝、单长河、吕相富、孙秀英。除于娇茹外，其余人员均已转回农安县看守所非法关押。

◎ 德惠市法院于二零二零年七月二十六日对农安县法轮功女学员高晓歧、赵秀兰、孙凤仙分别非法判刑九年、五年、两年。法官王荣富在构陷法轮功学员的过程中，不但违法剥夺她们的辩护权，还公然叫嚣：“法轮功没有辩护权！”表示自己“违法就违法了”，一副“你能把我怎么样”的流氓做派。长春中院于十一月二十九日驳回三位法轮功学员的上诉维持非法原判。高晓歧、赵秀兰于二零二二年一月二十四日被劫持到吉林省女子监狱；孙凤仙则不幸于二零二一年十二月十五日含冤离世。

高晓歧、赵秀兰、孙凤仙均于二零二零年七月十五日被警察绑架。当天，农安县警察非法抓捕了 22 名法轮功学员。已知其中有 13 人被非法判刑：张秀芝（女，64 岁，十年）、高晓歧（女，56 岁，九年）、蔡玉英（女，66 岁，九年）、冯立齐（男，九年）、吴冬梅（女，50 岁，七年）、于娇茹（女，34 岁，六年）、单为和（男，六年）、吕相富（男，六年）、赵秀兰（女，67 岁，五年）、孙秀英（女，68 岁，四年）、张敬元（男，两年）、孙凤仙（女，65 岁，两年）、董秀辉（一年半）。◇

迫害法轮功 法网难逃

